Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 18 Montag, 28.01.2008 126. Jahrgang

■ WidInfo GmbH, in Hausen AG, CH-400.4.030.168-4, Holzgasse 22, 5212 Hausen AG, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 20.12.2007. Zweck: Erbringen von Dienstleistungen in der Informatikbranche sowie Handel mit Hard- und Softwareprodukten; kann Tochtergesellschaften und Filialen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliesen andere Unternehmen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen, andere Unternehmen kaufen und erworbene Unternehmen verkaufen sowie Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Widmer, Hans, von Hausen AG, in Hausen AG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammatställer CHF 10'000 00. Wille ein Stammats manteil von CHF 19'000.00; Widmer, Annette, deutsche Staatsangehörige, in Hausen AG, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00.

Tagebuch Nr. 667 vom 22.01.2008
(04310810 / CH-400.4.030.168-4)